



В Иркутске иномарка столкнулась с маршруткой и попыталась скрыться с места аварии. Уходя от погони ГИБДД, нарушитель разбил ещё четыре автомобиля. Видя, что действия лихача смертельно опасны для окружающих, пенсионер Анатолий Яковлев развернул свою машину, преградив путь иномарке. «Гонщик» врезался в борт автомобиля Анатолия и остановился.

Виновником инцидента оказался 26-летний уроженец Иркутской области. Мужчина был нетрезв. Своё поведение он объяснил тем, что «ещё молодой, кровь горячая». Полицейские сообщили, что «горячий парень» уже имеет судимость за ДТП со смертельным исходом и 89 раз привлекался за нарушения правил дорожного движения, 23 из которых совершил в 2017 году.

«Огромное спасибо Анатолию! – восхищаются земляком иркутяне. – Есть ещё в России неравнодушные люди. А властям вопрос: почему нарушителя с таким послужным списком ещё раньше не лишили прав?» Полицейские наградили мужчину за содействие, а один из иркутских автосервисов предложил ему бесплатно отремонтировать повреждённый автомобиль.